

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Історія та археологія»
третього рівня вищої освіти освітнього ступеню доктор філософії (Phd),
за спеціальністю 032 «Історія та археологія», котра реалізується
Мелітопольським державним педагогічним університетом імені Богдана
Хмельницького

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», розроблена кафедрою історії та археології Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького, має на меті підготовку фахівців із поглибленими знаннями, вміннями, навичками й іншими компетентностями.

У розглянутій нами освітньо-науковій програмі належним чином визначено: мету, характеристику програми, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна), придатність випускників до подальшого працевлаштування, науково-викладацької роботи тощо.

Слід наголосити, що освітньо-наукова програма містить виважену систему освітніх компонентів, котрі вибудовані в логічній послідовності вивчення, що дозволяє підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечує формування низки відповідних фахових компетентностей.

Навчальний план ОНП сформовано у відповідності із стратегічною метою спеціальності «Історія та археологія» й сприяє розвитку в аспірантів відповідних фахових компетентностей. З огляду на це, варто висловити й певне побажання укладачам ОНП, а саме – варто врахувати в освітньо-науковій програмі більш фахову підготовку здобувачів з історії України та рідного краю, археології та спеціальних історичних дисциплін. З огляду на це доцільним було б посилити в ОНП вивчення регіонального виміру історії України, зокрема – історичної урбаністики.

У цілому слід відзначити, що освітньо-наукова програма третього освітнього рівня освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки», розроблена у відповідності до Закону України «Про освіту» від 05. 09. 2017 р. й Закону України «Про вищу освіту» від 01. 07. 2014 р. має належний рівень для підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія».

Рецензент:
Директор державного
історико-архітектурного
заповідника «Стара Умань»



В. М. Давидюк